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ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЯ

ПОДІЯ

Захід пройшов у приміщенні Націо-
нального академічного українського 
драматичного театру ім. М. Занько-
вецької. Протягом конференції до уваги 
присутніх були представлені доповіді 
на різноманітні теми –  від питань плас-
тичної хірургії носа й онкохірургії голо-
ви та шиї до принципів консервативного 
ведення поширеної ЛОР-патології у ру-
тинній клінічній практиці. Протягом 
конференції плідно працювала виставка 
медичної апаратури та інструментарію, 
у холі були розміщені численні стенди 
провідних національних та зарубіжних 
фармацевтичних виробників.

Перше пленарне засідання, присвя-
чене захворюванням верхніх дихальних 
шляхів, дозволило ознайомитися із су-
часними методами консервативного лі-
кування запальних та алергічних хво-
роб носа та приносових синусів. Дуже 
великий інтерес викликали доповіді 
з демонстрацією відео- та фоторезульта-
тів оперативних втручань на структурах 
носа, що були представлені професо-
ром Пальмою П’єтро (Італія), доктором 
медичних наук Дмитром Зінченком 
  (Україна, м. Київ), Тетяною Богдано-
вою (Латвія). Професор Бернал Ману-
ель представив змістовну ілюстровану 

 доповідь на тему можливостей лазер-
ної хірургії в лікуванні пухлин голо-
ви та шиї. Чимало доповідей протягом 
конференції були присвячені питанням 
діагностики та лікування алергічних за-
хворювань. Зі своїми доповідями висту-
пили відомі українські корифеї: доктор 
медичних наук Інна Гогунська, профе-
сор Сергій Пухлік. Німецьким досвідом 
лікування алергічних захворювань поді-
лилася також Іра фон Нодь із Мюнхена.

Традиційно цікавим виявилося пле-
нарне засідання, присвячене захворю-
ванням вуха та вестибулярного апарату. 
Своїм досвідом кохлеарної імпланта-
ції поділилися відомі отохірурги з Ки-
єва та Дніпра. Пленарне засідання 
«ЛОР-онкологія», як завжди, стало май-
данчиком для обговорення широкого 
кола питань –  від раку гортані до рід-
ких клінічних форм пухлин слинних 

залоз.  Пленарне засідання, присвячене 
 запальним захворюванням ротоглот-
ки, дозволило присутнім ознайомитися 
з новітніми досягненнями у консер-
вативному лікуванні тонзиліту. Також 
були представлені доповіді, присвячені 
питанням дистонії та паралічу гортані.

Традиційною для конференцій Україн-
ського наукового медичного товариства 
лікарів-оториноларингологів залиши-
лася атмосфера заходу, що завжди від-
різняється доброзичливістю, дружністю 
та можливістю відкритого спілкування. 
Редакція «Здоров’я України» вітає органі-
заторів конференції з іще одним вдалим 
заходом, що став вагомим внеском у нау-
кову скарбничку вітчизняного оторино-
ларингологічного товариства.  
Підготувала Олександра Мєркулова

Сучасні досягнення в оториноларингології:  
за підсумками традиційної осінньої конференції

1-2 жовтня чарівний Львів був не тільки культурною столицею України, 
а й серцем вітчизняної оториноларингології. На щорічну традиційну 
осінню конференцію Українського наукового медичного товариства 
лікарів-оториноларингологів з міжнародною участю «Сучасні досягнення 
в оториноларингології» з’їхалися спікери та учасники з усіх куточків 
України, а також гості з-за кордону –  з Італії, Німеччини, Іспанії, Болгарії, 
Польщі, Єгипту тощо.
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